

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
13 April 2023
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Семьдесят седьмая сессия
Пункт 32 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Семьдесят восьмой год

**Идентичные письма временного поверенного в делах
Постоянного представительства Ливана при Организации
Объединенных Наций от 8 апреля 2023 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

По поручению правительства Ливана мы препровождаем Вам нижеследующие замечания Ливана по некоторым аспектам содержания Вашего последнего доклада об осуществлении резолюции [1701 \(2006\)](#) Совета Безопасности, содержащегося в документе [S/2023/184](#):

- Что касается инцидента в Эль-Акабии, произошедшего 14 декабря 2022 года, то ливанская армия арестовала и допросила подозреваемых. Было начато судебное разбирательство, в ходе которого один из разыскиваемых был арестован и в отношении других обвиняемых были заочно выданы ордера на арест. Ливанские власти подчеркивают, что этот инцидент был единичным и неспланированным.
- Что касается утверждений, изложенных в письме представителя Израиля, которое содержится в документе [S/2023/74](#), то Ливан вновь заявляет, что эти утверждения безосновательны, и в этой связи ссылается на свое предыдущее письмо, содержащееся в документе [A/77/791-S/2023/176](#), в котором приводится официальный ответ Ливана по этому вопросу.
- Ливан просит внести изменения в формулировку «северная часть деревни Гаджар и прилегающий к ней район к северу от “голубой линии”», которая обычно используется в соответствующих докладах Генерального секретаря, и принять к использованию во всех докладах и документах, издаваемых Организацией Объединенных Наций в этой связи, следующую формулировку, приводимую Ливаном в идентичных письмах, содержащихся в документе [A/77/708-S/2023/49](#): «оккупированные территории в окрестностях города Мари, которые частично включают городскую застройку деревни Гаджар».

* Переиздано по техническим причинам 17 мая 2023 года.



- Ливан подчеркивает, что напряженность на «голубой линии» является результатом постоянных нарушений Израилем этой линии, включая недавнее строительство стены из Т-образных бетонных блоков на оккупированных ливанских территориях напротив города Альма-эш-Шааб. Совету Безопасности необходимо осудить подобные нарушения.
- Ливан выражает готовность приступить к делимитации своих южных границ, начиная с точки В1.
- Ливан отмечает, что «Экология без границ» — это природоохранная неправительственная организация, которая в надлежащем порядке и в юридической форме зарегистрирована согласно соответствующим ливанским законам.

Что касается вопроса о передаче властям задержанных сирийцев, выживших после случившегося 31 декабря 2022 года инцидента с лодкой, как об этом говорится в пункте 57 последнего доклада Генерального секретаря, в котором косвенно подразумевается, что они были переданы без соблюдения надлежащей правовой процедуры, то Ливан подтверждает, что его органы власти соблюдают: а) применимые действующие национальные законы и процедуры; и б) соответствующие международные обязательства Ливана.

Буду признательна Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа семьдесят седьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 32 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Жанна Мрад
Советник
Временный поверенный в делах